



Сотрудники следственного управления СК России по Владимирской области в период карантина оказали помощь нуждающимся в ней ветеранам и пенсионерам



На днях сотрудники следственного управления СК России по Владимирской области при поддержке департамента социальной защиты населения и комплексного центра социального обслуживания населения посетили ветеранов и пенсионеров, нуждающихся в помощи в период карантина из-за коронавирусной инфекции.

По просьбе следственного управления профильным департаментом были подобраны граждане, которые не выходят из дома и потому нуждаются в получении продуктов питания и предметов ухода.

По 10 адресам с соблюдением всех необходимых правил безопасности офицеры доставили все



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

необходимое в данный момент пенсионерам и ветеранам, услышав в ответ искреннюю благодарность.

Достойные люди, заботиться о которых истинная радость.

Башарина Зоя Михайловна, 87 лет, труженик тыла, ветеран труда, имеет статус «Дети войны». Воспитывалась в многодетной семье, трудиться пришлось с 9 лет. Во время войны помогала взрослым в колхозе, щипала лен, убирала сено. Награждена юбилейными медалями.

Горбова Надежда Ивановна, 73 года, имеет статус «Дети войны», ветеран труда. Несмотря на возраст, принимает активное участие в мероприятиях социального проекта «Активное долголетие».

Джусоева Татьяна Васильевна, 77 лет, инвалид 3 группы, имеет статус «Дети войны». В силу состояния здоровья с трудом передвигается и только в пределах квартиры.

Дудак Валентина Васильевна, 72 года, инвалид 2 группы, имеет статус «Дети войны». Сама является волонтером «серебряного» возраста. Валентина Васильевна помогает семьям, воспитывающим детей-инвалидов, участник социальной инновационной технологии «бабушка на час».

Зяблова Людмила Ивановна, 71 год, имеет статус «Дети войны». Является активным участником клубов по интересам «Серебряная нить», «Здоровый образ жизни», прекрасно декламирует и пишет стихи.

Иванова Вера Михайловна, 73 года, имеет статус «Дети войны». Является волонтером «серебряного» возраста. Помогает семьям, воспитывающим детей-инвалидов, участник социальной инновационной технологии «бабушка на час».

Крылов Юрий Иванович, 79 лет, имеет статус «Дети войны», ветеран труда, участник боевых действий в Чеченской Республике, награжден медалью «За боевые заслуги». Имеет тяжелое хроническое заболевание, не позволяющее полностью себя обслуживать.

Марина Зоя Владимировна - 83 года, имеет статус «Дети войны», ветеран труда, инвалид 2 группы. В настоящее время не выходит из дома. Ранее освоила курсы по компьютерной грамотности, участвовала в областном чемпионате по компьютерному многоборью среди граждан пожилого возраста.

Недоспасова Людмила Васильевна, 73 года, имеет статус «Дети войны». Является волонтером «серебряного» возраста, принимает участие в мероприятиях по активному долголетию (скандинавская ходьба, тренинги, мастер-классы).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Наркоцкая Валентина Ивановна, 73 года, имеет статус «Дети войны», ветеран труда. Валентина Ивановна работала в колхозе с 7 лет в «детской бригаде», приходилось колоть дрова, ухаживать за скотиной. Является волонтером «серебряного» возраста, принимает участие в мероприятиях по активному долголетию, проводит мастер-классы, обучая своих сверстниц различным видам техникам декоративно-прикладного творчества.

Разные судьбы, которые объединяет сила духа, жажда жизни, доброта, любовь к Отечеству и людям.

На ближайшее время сотрудниками следственного управления запланировано продолжить посещение нуждающихся в помощи.

07 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1454138>